
YouGov Survey Results

Sample Size: 228 adults who said they would vote for Labour in 

an election in May, but now say something else

Fieldwork: 2nd - 10th August 2016

Total Remain Leave

Unweighted Sample 228 138 75

% % %

Earlier in May, you told us you would vote for Labour but today 

you say you [PARTY]. Can you please tell us why this is?

I don’t like Jeremy Corbyn as Leader 29 26 39

Labour are a mess / shambles 18 22 15

I'm not confident in Labour at the moment 12 13 12

I don't like any party / struggling to know who to vote for 10 12 5

Labour are too divided 10 10 11

The way Labour handled the EU Referendum / are handling Brexit 7 7 7

Don't like direction of party 6 6 5

Theresa May is more viable 6 3 12

Disillusioned by party 5 4 7

Don't like either leader 4 4 4

haven't been a strong opposition 4 5 4

Labour have no chance of winning 4 6 0

The Conservative Party is a more viable option 1 1 1

Other 7 7 4

Not Applicable 2 1 3

EU Ref Vote
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